



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/01/2022 | Edição: 19 | Seção: 3 | Página: 88

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2022

PRÊMIO CAPES TALENTO UNIVERSITÁRIO - EDIÇÃO 2022

Processo nº 23038.12044/2021-93

A COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, instituída como Fundação Pública, no cumprimento das atribuições conferidas pela Lei nº 8.405, de 9 de janeiro de 1992, e pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, inscrita no CNPJ sob nº 00.889.834/0001-08, com sede no Setor Bancário Norte, Quadra 2, Lote 6, Bloco L, Brasília, DF, CEP 70.040-020, por meio de sua Presidente, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 04/2022 - PRÊMIO CAPES TALENTO UNIVERSITÁRIO - Edição 2022, publicado no Diário Oficial da União de 26.01.2022, seção 3, págs. 82 a 84.

No item 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, onde se lê:

1.2.1. Serão disponibilizadas 100.000 (cem mil) inscrições para os primeiros candidatos.

Leia-se:

1.2.1. Serão disponibilizadas 44.000 (quarenta e quatro mil) inscrições para os primeiros candidatos.

No item 6, DAS INSCRIÇÕES, onde se lê:

6.2.1 As inscrições são limitadas a 100.000 (cem mil) vagas que serão preenchidas por ordem de data/horário de inscrição.

Leia-se:

6.2.1 As inscrições são limitadas a 44.000 (quarenta e quatro mil) vagas que serão preenchidas por ordem de data/horário de inscrição.

Fica revogado o inciso III do item 6.3 e mantidas as demais disposições do Edital nº 4, de 26 de janeiro de 2022.

No ANEXO, onde se lê:



CIDADES DE APLICAÇÃO DE PROVA

UF	CIDADE
AC	RIO BRANCO
AL	MACEIÓ
AM	MANAUS
AP	MACAPÁ
BA	SALVADOR
CE	FORTALEZA
CE	JUAZEIRO DO NORTE
CE	REDENÇÃO
DF	BRASÍLIA
ES	VITÓRIA
GO	GOIÂNIA
MA	SÃO LUÍS
MG	ALFENAS
MG	BELO HORIZONTE
MG	JUIZ DE FORA
MG	LAVRAS
MG	MONTES CLAROS
MG	OURO PRETO
MG	POUSO ALEGRE
MG	SÃO JOÃO DEL REI
MG	UBERABA
MG	UBERLÂNDIA
MG	VIÇOSA



MS	CAMPO GRANDE
MS	DOURADOS
MT	CUIABÁ
PA	BELÉM
PA	MARABÁ
PA	SANTARÉM
PB	CAMPINA GRANDE
PB	JOÃO PESSOA
PE	PETROLINA
PE	RECIFE
PI	TERESINA
PR	CURITIBA
PR	FOZ DO IGUAÇU
RJ	CAMPOS DOS GOYTACAZES
RJ	NITERÓI
RJ	RIO DE JANEIRO
RJ	SEROPÉDICA
RN	MOSSORÓ
RN	NATAL
RO	PORTO VELHO
RR	BOA VISTA
RS	BAGÉ
RS	BENTO GONÇALVES
RS	PELOTAS
RS	PORTO ALEGRE
RS	RIO GRANDE



RS	SANTA MARIA
SC	BLUMENAU
SC	CHAPECÓ
SC	FLORIANÓPOLIS
SE	ARACAJÚ
SE	SÃO CRISTÓVÃO
SP	SANTO ANDRÉ
SP	SÃO CARLOS
SP	SÃO JOSÉ DOS CAMPOS
SP	SÃO PAULO
TO	PALMAS

Leia-se:

UF	CIDADE	QUANTIDADE DE VAGAS
AC	RIO BRANCO	750
AL	MACEIO	750
AM	MANAUS	1100
AP	MACAPA	300
BA	SALVADOR	1200
CE	FORTALEZA	1300
CE	JUAZEIRO DO NORTE	40
CE	REDENCAO	20
DF	BRASILIA	2000
ES	VITORIA	450
GO	GOIANIA	950
MA	SAO LUIS	750



MG	ALFENAS	20
MG	BELO HORIZONTE	3000
MG	JUIZ DE FORA	500
MG	LAVRAS	20
MG	MONTES CLAROS	150
MG	OURO PRETO	20
MG	POUSO ALEGRE	40
MG	SAO JOAO DEL REI	40
MG	UBERABA	100
MG	UBERLANDIA	500
MG	VICOSA	20
MS	CAMPO GRANDE	1500
MS	DOURADOS	150
MT	CUIABA	700
PA	BELEM	300
PA	MARABA	100
PA	SANTAREM	50
PB	CAMPINA GRANDE	250
PB	JOAO PESSOA	1300
PE	PETROLINA	150
PE	RECIFE	1200
PI	TERESINA	1000
PR	CURITIBA	2800
PR	FOZ DO IGUACU	100
RJ	CAMPOS DOS GOYTACAZES	100
RJ	NITEROI	1100



RJ	RIO DE JANEIRO	2700
RJ	SEROPEDICA	20
RN	MOSSORO	100
RN	NATAL	1100
RO	PORTO VELHO	350
RR	BOA VISTA	50
RS	BAGE	40
RS	BENTO GONCALVES	200
RS	PELOTAS	200
RS	PORTO ALEGRE	1600
RS	RIO GRANDE	100
RS	SANTA MARIA	100
SC	BLUMENAU	200
SC	CHAPECO	300
SC	FLORIANOPOLIS	600
SE	ARACAJU	850
SE	SAO CRISTOVAO	20
SP	SANTO ANDRE	600
SP	SAO CARLOS	100
SP	SAO JOSE DOS CAMPOS	350
SP	SAO PAULO	9000
TO	PALMAS	600
TOTAL		44.000

CLÁUDIA MANSANI QUEDA DE TOLEDO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.